

阳光融和医院

以病人为中心,打造最值得信赖的医院



健康是享受幸福的基本前提,更是人们的期盼。就医体验与人民的幸福度息息相关。阳光融和医院坚持以病人为中心,着力提升患者就医满意度,持续提升便民服务水平。

记者 马媛媛 通讯员 丁栋

推行“四无一有” 无假日服务

去过阳光融和医院的人都有一个很明显的感受,这是一家与众不同的医院,不同之处不仅在于这里花园式的环境,轻松舒适的氛围,更在于这所医院是有温度的,患者在这里能得到充分的关怀和尊重。

从很多细节上,都能感受到医院的温度。比如每天早上7点20分到8点,医院领导会带头到门诊大厅、急诊大厅鞠躬迎接患者;每一位工作人员都会主动上前询问你需要什么帮助;做B超的耦合剂都是加热到跟体温一样的温度;患者去往医院可乘坐免费的班车,不论是从医院出来去停车场,还是在医院内部各个科室或病房间流转都有摆渡车接送……正如墙上的服务格言:“在这里,

每个人都会关心您。”

从2021年国庆假期开始,阳光融和医院在周末、节假日,正式推行“四无一有”无假日医院服务,满足患者在不同时段的就诊需求。“四无一有”就是指:专家门诊无假日、检查手术无假日、会诊查房无假日、患者服务无假日、周末假期有专家。

从2016年正式开诊以来,阳光融和医院在短短五年的时间里,先后通过了国际JCI认证、HIMSS7评级,和国家三级甲等综合医院评审,成为全国开诊最快通过三大认证评审的医疗机构。

签约150多名北京专家 让患者享受国家级诊疗

一直以来,看病难、看病贵是困扰百姓就医的难题。而阳光融和医院从2021年2月开始,开展“百名京医援潍坊”工程,后扩展为“全国名医援潍坊”工程,通

过签约的方式,陆续把一百多名北京名医请到潍坊,让潍坊的患者足不出家门就能享受到国家级水平的诊疗。

阳光融和医院院长王明晓告诉记者,目前阳光融和医院签约了150多名专家,分别来自北京协和医院、301医院、中日友好医院等名院。专家中有中国工程院郑静晨院士、中国医学科学院北京协和医学院卫生健康管理政策学院执行院长刘远立、北京航天总医院戴天然院长,还有中央保健会诊专家、享受国务院政府特殊津贴的专家等。

这些年,阳光融和医院的口碑和影响力不断提升,跟诊疗技术的提高和服务理念的创新是密不可分的。医院打破以往学科单打独斗的传统诊疗模式,实行以疾病为牵引、多学科协作的“MDT”模式,从以往一位患者到多个科室寻找医生“四处跑”,转变为多个学科专家会诊一位患者“围着转”,从多角度进行专业综

合判断、评估,为患者提供精准、个性化的治疗方案。整合心脏内科、外科成立了心脏中心;整合神经内科、外科成立脑科医院;整合呼吸、胸外成立胸肺中心;整合肿瘤内外科、放疗科等成立肿瘤中心……通过这种改革,帮医生打破专业的壁垒,提高他们对疾病的认知和治疗手段。

办一家让老百姓 满意的医院

急诊医疗水平是衡量一所医院和一个地区医疗水平的重要标准。为了与时间赛跑抢救生命,阳光融和医院打掉急诊中心的外墙体,让救护车直接开进急诊室。一些情况危急的外地患者还可以乘坐直升机直达医院。

阳光融和医院急诊医学救治中心具有创伤中心、卒中中心、胸痛中心三大中心,通过整合急诊救治资源,可为患者提供从地面到空中、从现场到医院的

快速医疗救援,向潍坊市及山东半岛地区提供直升机空中医疗救援服务,为人民的生命健康提供最好的保障。2023年,阳光融和医院被确定为中国医学救援协会急诊医学救援中心。

阳光融和医院还是潍坊市首家交通事故救助绿色通道医院。阳光融和医院与潍坊市交警支队携手合作,建立潍坊市交通事故快速抢救及绿色通道机制,简化急救手续,减少中间环节,最大限度减少交通事故致死率和致残率,同时也为交警部门做好相关事故处理工作提供了可靠保障。目前,阳光融和医院已经为300多名在交通事故中受伤的市民受理救助,累计基金垫付上百万元。

阳光融和医院是阳光保险集团与潍坊市政府合作创办的大型综合医院。成立之初,医院就带着改革的基因,那就是建设一所“保险+医疗”模式的新型医院。

王明晓表示,接下来,阳光融和医院将着眼于医学发展最前沿,按照“打造最值得信赖的医院”的愿景,力争逐步把医院打造成精准、科学、现代化的医院,建成国内一流的大型综合医院。



扫码观看节目

mindray 迈瑞



记者 秦聪聪 李晓轩

节后医院迎来就诊高峰

山一大一附院:我们全力以赴

自助挂号机、采血处、超声诊断科、放射科、药房、缴费窗口等窗口要排队等候,各个门诊候诊区也是座无虚席……春节过后,山东第一医科大学第一附属医院(山东省千佛山医院,以下简称“山一大一附院”)正迎来一波门诊就诊高峰。

“受传统就诊习俗等因素,医院每年春节后都会迎来一个就诊高峰。”山一大一附院门诊部副主任王华介绍,春节假期后,医院内科、外科、妇科、儿科等各科室的门诊量均大幅回升,患者就诊科室不再以呼吸科为主,外地患者数量明显增加。

为了确保患者得到及时有效诊治,医院全力以赴应对就诊高峰。在严格落实各项医疗核心制度、切实保障医疗质量安全的前提下,医院进一步调整门诊布局,优化就医流程,缩短就医时间。

一方面,推出措施服务与延时服

务,上午门诊开诊时间提前至7点半,采血处等窗口工作人员提前到7点到岗,检验、超声、影像等科室工作人员同样提前上班;呼吸科等科室门诊延迟到晚上7点以后,提高患者收治能力,为更多上班族提供了就诊便利。与此同时,加强收费处、药房等窗口服务力量,增加窗口服务数量,以方便患者就医。

全面开放号源,建立一站式预约中心,除普通门诊外,像超声、影像、钡餐等检查项目,都可以在一站式预约中心完成预约,提高就诊效率,减少患者来回跑动的麻烦。

此外,组织导医人员和志愿者细心指导患者就医,耐心回答解释患者就诊咨询。

“元宵节后,就诊压力可能会进一步增加。我们建议年轻人能够利用信息化手段,比如医院的预约小程序、公众号预约功能等,在就诊前进行预约,按需选择就诊时间,错峰来院,缩短现场等候时间。”王华说。

去年山东向3.9万名特殊儿童 发放一次性生活补贴874万元

近日,山东晒出2022年儿童福利保障和未成年人保护工作成绩单。2022年,儿童福利保障和未成年人保护工作在民政部年度综合评估中,成绩继续保持全国领先。

完善制度,儿童福利保障水平不断提升

建立孤困儿童主动发现机制、基本生活保障标准动态调整机制、机构养育孤儿、社会散居孤儿(含事实无人抚养儿童等)、重点困境儿童基本生活保障标准再提高10%,分别达到每人每月2193元、1758元和1392元,居全国前六位,4.79万名儿童纳入保障。落实价格临时补贴制度,14市启动并发放价格临时补贴资金306万元,惠及儿童8.8万余人次。为3.9万名孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童发放困难群众一次性生活补贴874万元。

五级联动,未保工作网络基本形成

省级成立山东省未成年人救助保护中心,是新未保法修订实施以来,全国唯一一家新成立的独立编制的省级未保中心。市、县两级全面建立未成年人保护机构;镇街建立未成年人保护工作

站、配备儿童督导员1855名,村(居)设立妇儿专委、配备儿童主任75382名,实现全覆盖。创新开展“三亮三学三做”村(居)儿童主任赋能行动,对7.5万余名村(居)儿童主任全员培训,服务能力明显增强。以试点促示范,选树39个省级未成年人保护工作试点县(市、区),其中9个县(市、区)被命名为全国未成年人保护示范单位。

创新突破,护航孤困儿童健康成长

全面建立事实无人抚养儿童助学长效机制,参照孤儿保障标准符合条件的儿童每人每年发放1万元助学金,救助孤困儿童2700余人。创新实施“护佑健康”孤困儿童大病保险和意外伤害险项目,符合30种大病保障范围的,可一次性获得8万元保险理赔金,惠及孤困儿童4.4万人。深入实施“护童成长”试点项目,开展活动943场次,受益儿童及家庭超过2.2万人次。创新开展“三提四优一创”示范标杆儿童福利院创建,建成并开通全省儿童福利机构远程诊疗和康复培训系统、远程视频监控系统、传染病多点触发预警信息平台,织密织牢儿童福利机构管理服务网。